



Ministério da Educação  
Universidade Federal do Amazonas  
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

## ANEXO

### VIII Retificação do Edital 010/2023 Auxílio Curumim-Cunhantã - Campus Manaus

A Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas - PROGESP, por meio do Departamento de Assistência Estudantil - DAEST, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no item 11.15 do Edital 010/2023 - Auxílio Curumim-Cunhantã, torna pública a VIII Retificação Edital 010/2023 - Auxílio Curumim-Cunhantã (Campus Manaus).

- **Do item 11 das Disposições finais**

**Onde se lê:**

11.3 Para a fase de implementação deste auxílio, caso os (as) candidatos (as) classificados (as) estejam em semestre letivo diferente do que se encontravam no ato da inscrição deste processo de seleção, haverá nova avaliação acadêmica para a confirmação se ainda atendem aos critérios estabelecidos nos incisos II e IV do Art.4º do ANEXO V - Decisão Ad Referendum nº 06/2023 - CONSAD. Nesta nova avaliação, os (as) candidatos (as) deverão realizar o upload de declaração (conforme anexo III deste edital), no prazo de 2 (dois) dias úteis, considerando o cronograma a ser divulgado especificamente para esta finalidade. Sendo indispensável à implementação que os (as) candidatos (as) classificados (as) estejam vinculados(as) ao curso/matricula declarado na inscrição do processo de seleção deste auxílio, estando ainda sujeitos a desclassificação.

**Leia-se:**

11.3 Para a fase de implementação deste auxílio, caso os (as) candidatos (as) classificados (as) estejam em semestre letivo diferente do que se encontravam no ato da inscrição deste processo de seleção, haverá nova avaliação acadêmica para a confirmação se ainda atendem aos critérios estabelecidos nos incisos II e IV do Art.4º do ANEXO V - Decisão Ad Referendum nº 06/2023 - CONSAD. Nesta nova avaliação, os (as) candidatos (as) deverão realizar o upload de declaração (conforme anexo III deste edital), no prazo de 2 (dois) dias úteis, considerando o cronograma a ser divulgado especificamente para esta finalidade. Sendo indispensável à implementação que os (as) candidatos (as) classificados (as) **cumpram todos os critérios do processo de seleção, incluindo este item 11.3** e estejam vinculados(as) ao curso/matricula declarado na inscrição do processo de seleção deste auxílio, estando ainda sujeitos a desclassificação.

- **No Cronograma do Edital**

**Onde se lê:**

DATA	ETAPA
------	-------

31/07/2023	Divulgação do Edital
02/08/2023	Publicização das datas de Orientações para inscrições – Editais de Assistência Estudantil/2023 – Campus Manaus
08 a 16/08/2023	Inscrição
18 a 24/08/2023	Homologação da Lista de Inscritos Homologação de Lista de Pré-selecionados para o upload de documentos
21 a 30/08/2023	FASE 1 - Upload de documentos via e-campus (online)
<b>01/09 a 04/10/2023</b>	<b>Estudo Social e Avaliação Acadêmica</b>
<b>09/10/2023</b>	<b>Homologação do resultado do Estudo Social e Avaliação Acadêmica Convocação para FASE 2 - Upload da Complementação documental</b>
<b>10 a 16/10/2023</b>	<b>FASE 2 - Upload da Complementação documental</b>
<b>17/10 a 03/11/2023</b>	<b>Análise da documentação complementar</b>
<b>07/11/2023</b>	<b>Homologação do resultado da análise da complementação documental</b>
<b>08 a 10/11/2023</b>	<b>Interposição de recurso</b>
<b>13/11/2023</b>	<b>Homologação da Interposição de recurso</b>
<b>14 a 28/11/2023</b>	<b>Análise de recurso</b>
<b>29/11/2023</b>	<b>Homologação do resultado da interposição de recurso</b>
<b>30/11 a 01/12/2023</b>	<b>Ajuste de recurso</b>
<b>04/12/2023</b>	<b>Previsão de* resultado final</b>
a definir	Análise dos Critérios Acadêmicos* devido ao semestre letivo 2023/2
a definir	Previsão de* implementação

**Leia-se:**

<b>DATA</b>	<b>ETAPA</b>
31/07/2023	Divulgação do Edital
02/08/2023	Publicização das datas de Orientações para inscrições – Editais de Assistência Estudantil/2023 – Campus Manaus
08 a 16/08/2023	Inscrição
18 a 24/08/2023	Homologação da Lista de Inscritos Homologação de Lista de Pré-selecionados para o upload de documentos
21 a 30/08/2023	FASE 1 - Upload de documentos via e-campus (online)
<b>01/09 a 04/10/2023</b>	<b>Estudo Social e Avaliação Acadêmica</b>
<b>09/10/2023</b>	<b>Homologação do resultado do Estudo Social e Avaliação Acadêmica Convocação para FASE 2 - Upload da Complementação documental</b>
<b>10 a 18/10/2023</b>	<b>FASE 2 - Upload da Complementação documental</b>
<b>19/10 a 06/11/2023</b>	<b>Análise da documentação complementar</b>
<b>08/11/2023</b>	<b>Homologação do resultado da análise da complementação documental</b>
<b>09 a 13/11/2023</b>	<b>Interposição de recurso</b>
<b>16/11/2023</b>	<b>Homologação da Interposição de recurso</b>
<b>17/11 a 05/12/2023</b>	<b>Análise de recurso</b>
<b>07/12/2023</b>	<b>Homologação do resultado da interposição de recurso</b>

11 a 13/12/2023	Ajuste de recurso
15/12/2023	Previsão de* resultado final
a definir	Análise dos Critérios Acadêmicos* devido ao semestre letivo 2023/2
a definir	Previsão de* implementação

**Benilde Amaro Ferreira**

Diretora do Departamento de Assistência Estudantil, em exercício

**Maria Vanusa do Socorro de Souza Firmo**

Pró-Reitora de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Benilde Amaro Ferreira, Diretora em exercício**, em 16/10/2023, às 15:46, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Maria Vanusa do Socorro de Souza Firmo, Pró-Reitora**, em 16/10/2023, às 15:55, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1746529** e o código CRC **2695E0CB**.

Avenida General Rodrigo Octávio, 6200 - Bairro Coroado I Campus Universitário Senador Arthur Virgílio Filho, Prédio Administrativo da Reitoria (Térreo), Setor Norte - Telefone: (92) 3305-1181 / Ramal 2240  
CEP 69080-900, Manaus/AM, [secretariaprogesp@ufam.edu.br](mailto:secretariaprogesp@ufam.edu.br)  
[progespgabinete@ufam.com.br](mailto:progespgabinete@ufam.com.br)

Referência: Processo nº 23105.034430/2023-57

SEI nº 1746529